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 الإجابة النموذجية
 التمرين الأول: ابةجإ
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الرمز Nom الإسم حالته الفيزيائية في الشروط العادية
(l) برومBrome 2Br
(s) اليود Iode 2I
(g) النيتروجين Azote 2N
(g)الكلورChlore2Cl
(g) الهيدروجينHydrogene 2H
(g) الأكسجين Oxygène2O
(g) الفلور Fluore 2F

 :التمرين الثالث ابةجإ

الحالة الابتدائية  الحالة النهائية
C3H8+5O2 3CO2+4H2O

 )3× 2+   4×1 (= 10:   عدد ذرات الأكسجين  )5×2= 10(:     عدد ذرات الأكسجين

 إجابة الوضعية الإدماجية:

ل ؟ علل؟ما نوع هذا التحو -1س

 في ربونيد الكناتجة عن تفاعل الماء مع ثنائي أكسهذا التحول كيميائي بسبب ظهور مواد جديدة 
 الحالة الإبتدائية.

اهي الأجسام الابتدائية و الأجسام النهائية في هذا التحول؟م -2س  

في الحالة  المتفاعلة الأجسام
الابتدائية

في الحالة  الناتجة الأجسام
 النهائية

الماء + ثنائي أكسيد الكربون بالصيغة اللفضية ثنائي الأكسجين + الغلوكوز

الجزيئية بالصيغة  H2O + CO2 O2 + C6H12O6 
ملاحظة :

ك يستهل(هذا التفاعل يتطلب تواجد الطاقة الضوئية، وفي غياب الضوء يتنفس النبات مثل الإنسان 
ثنائي أكسيد الكربون للخارج)الأكسجين و يصدر 

ةابةج :التمرين الثالثالتمرين الثالثج
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ناتجة عنناتجة عن تفاعديدة د جديدة 

ي هذا التحول؟ية في هذا التحول؟

u
 الحالة في الحالة ة
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لللك ك ستهليستهل(سان 


